
   

 

◆１２月に実施した後期学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。今回も

Google フォームによる回答をお願いしましたが、回答率は 91.4％（前回６月 85.6%）でした。

アンケートの結果は以下のとおりとなりました。 
 

4：そう思う（よくできている） 3：ややそう思う （できている） 2：あまり思わない（あまりできていない） 1：そう思わない（できていない）  

評 価 項 目 （市内共通） 
     評 価 結 果 （単位％） 

4 3 2 1 
４と３の
合計値 

R３ 
６月 

R２ 
12月 

確 
か 
な 
学 
力 

1 お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。 21.1 58.2 18.0 2.8 79.2 81.3  82.7 

2 お子さんは、わからないことを自分から調べるなど、いろいろなことに 
興味を持って学習に取り組んでいる。 18.8 47.4 26.3 7.5 66.2 67.9  63.0 

3 お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。 26.8 38.7 25.1 9.4 65.5 66.4  72.4 

豊 
か 
な 
心 

1 お子さんは、友だちや近所の人などに、自分から進んであいさつを 
している。 39.0 44.8 14.6 1.7 83.7 83.1  87.6 

2 お子さんは、自分の役割に責任を持って取り組んでいる。 48.7 40.9 9.2 1.1 89.7 89.5  88.6 

3 お子さんは、誰とでも優しく関わっている。 49.7 44.8 5.2 0.3 94.5 94.0  94.5 

健 
や 
か 
な 
体 

1 お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を動かしている。 26.0 27.9 35.6 10.5 53.9 60.7  52.1 

2 
お子さんは、自らの安全（交通事故・けがなど）に気をつけて生活 
している。 51.4 41.2 6.9 0.6 92.5 91.0  92.6 

3 
お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食習慣など）が身につい 
ている。 24.6 48.1 22.7 4.7 72.7 75.7  69.6 

信 
頼 
さ 
れ 
る 
学 
校 

1 
学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針について、保護者に理解 
されるよう努めている。 26.0 60.7 11.6 1.7 86.7 88.0  85.7 

2 
学校は、保護者や地域の方々とともに、子どもを育てる取組を進め 
ている。 25.8 59.2 14.2 0.8 85.0 87.4  86.8 

3 学校は、保護者の思いや願いに対して適切に対応している。 27.1 59.3 11.4 2.2 86.4 84.9  81.9 

4 学校は特色ある取組や教育を進めている。 16.6 55.1 24.7 3.6 71.7 76.1  58.8 

5 学校は、子ども一人一人に適切な指導や支援を行っている。 21.9 60.4 14.4 3.3 82.3 79.8  76.2 
  

評 価 項 目 （学校独自） 
  評 価 結 果 （単位％） 

4 3 2 1 
４と３の
合計値 

R３ 
６月 

R２ 
12月 

生   
 
徒 

1 お子さんは、学校の授業に満足している。 21.7 55.4 19.5 3.3 77.2 75.1  73.6 

2 お子さんは、場に応じた適切な言葉をつかっている。 36.1 53.3 9.7 0.8 89.4 88.9  91.6 

3 お子さんは、帰宅したら手洗いやうがいをしている。 71.3 20.4 7.2 1.1 91.7 93.7  94.8 

4 お子さんは、健康的であり、部活動や行事に意欲的に参加している。 51.4 34.0 12.2 2.5 85.4 88.1  88.7 

学 
 
校 

1 学校は、いじめ防止や楽しい学校生活が送れるように努めている。 25.1 62.4 11.1 1.4 87.5 86.1  87.9 

2 お子さんを大洲中学校に入学させてよかった。 45.7 43.5 8.6 2.2 89.2 91.0  91.9 

  

市内共通項目「お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。」は肯定的回答の割合が下がっ

ていますが、学校独自項目「学校の授業に満足している。」は上がっています。「家庭学習の習慣が

身についている。」が、R2.12 月から R3.6 月、今回と下がってきています。R3.5 月の全国学力

学習状況調査の結果でも１日当たりのゲームやスマホに費やす時間が増えていますので、家庭での

時間の使い方や家庭学習の習慣が身につくような指導について、検討に努めてまいります。また、

「信頼される学校」の項目では、「保護者の思いや願いに対して適切に対応している。」「子ども

一人一人に適切な指導や支援を行っている。」について、高い割合で肯定的回答をいただきました。

今後も保護者の皆様と地域の皆様の願いに沿った教育活動を展開してまいりますので、ご理解とご

協力の程よろしくお願いいたします。                （文責 校長 稲川 一男） 


